

Nanorama BEST-møde

Referent: **Jacob Løwe Valentin**

15. November 2021

Indhold

0.1	Tilstedeværende	1
1	Generelt	1
1.1	Den bløde start, kage og tjanser	1
1.2	Opfølgning fra sidst	2
1.3	Hvad skal gøres?	3
1.4	Ka\$\$ penge og administration	3
2	Kalender	4
3	Evalueringer	4
3.1	Tour de fredagsbar	4
3.2	BEST-hygge og oprydning i depot	4
4	Eventuelt	4

0.1 Tilstedeværende

Kirstine Jensen, **Line Lund**, **Iben Caroline Stoltze**, **Paul Frederic Pust**, **Rasmus Larsen**, **Pelle Faurskov**, **Rune Højland**, og **Jacob Løwe Valentin**.

1 Generelt

1.1 Den bløde start, kage og tjanser

- ★ **Rune** har kage med
- ★ Næste der har kage med er **Mathias**.
- ★ **Rune** er ugens rumoprydder
- ★ **Jacob** har lukketjans på fredag

1.2 Opfølgning fra sidst

Nanoramas julefrokost d. 26/11

Julemad bestilles via Fest-diner af **Kirstine**. I bestillingen forsøger vi at forudsige at der er måske 10 vegetarer til forudbestillingen. Vi undersøger om der også er mulighed for vegansk bestilling.

Billetsalg? Der er corona-ramt bestyrelse. Den endelige bestilling skal være færdig til på fredag, så vi overvejer digital tilmedling. **Paul** hjælper med at advisere. Vi tager sandsynligvis imod tilmeldinger med Google forms i kombination med mobile pay, så massetilmelding er nemmere uden bemanding. Det er **Paul** tovholder for. Vi vil gerne have at tilmeldte har fysisk billet, men vi har en backup liste. Link: <https://forms.gle/zCTW5cpN8YZsR8iXA>. Vi slæger indtil på fredag kl. 13⁰⁰. Vafles sælges i næste uge, hvor man også kan hente sin fysiske billet.

Hvis der er to der på dagen er raske og er friske til det, så vil de sælge vafler den dag. Men vi laver ikke nogen langtrækkende plan. **Line** vil gerne fredag.

Vinsalg og bestilling, oprydning af lageret. Der er stemning for at sælge den vin vi har på lageret. Dette kan medfølges af en seddel med udsolgte vine eller noget andet, så det er nemt at se hvad der stadig er tilgængelig. **Line** står for dette.

Oppyntning af foyeen kl. 16⁰⁰ med belønning til pynteudvalget? Vi vil gerne give dem en opstillingsøl, evt. juleøl.

Musikudvalg og sange? Der er som regel en standard-sang (Besenbacher kommer til jul) og en anden sang som laves påny hvert år. Vi kan overveje at spørge nogen fra musikudvalget (Peter Vibe?) eller gammel BEST, **Rune** gør dette.

Premier, mandelgave og opvasker. Præmier er vin og snaps, og dette kunne også være mandelgaven. Et drinkskort kunne også være en mulighed. Vi hyrer en opvasker til 250 kr. i timen.

Musikudvalgsbar d. 19/11

Der er styr på den. Den er forlænget, der er styr på drinks og **Rasmus** har styr på teknikken.

Juleklippedag d. 21/11 kl 11⁰⁰-15⁰⁰

Monika står for pynt.

BEST står for æbleskiver, gløgg og kakao. Vi spørger pænt Monika om hun vil stå for indkøb, **Rune** står for dette. Vi undersøger også om administrationen skal/vil med.

Stor juleafslutning d. 03/12

Drinks (vi laver alle en personlig), så kan man bestille en NF eller en Event osv.

1.3 Hvad skal gøres?

Oprydning og rengøringsguide til toiletterne

Kirstine laver en tjekliste inden næste fest.

Ny BEST-hygge

Vi kunne lave en hygge-aftensmad lige efter et møde, så vi kan spise og hygge sammen før vi siger farvel til sæsonen. **Kirstine** laver en doodle til formålet.

iNano's julefrokost

Hvem kan komme: **Iben Mathias** og **Rasmus**, ved de kommer, og så er der et par stykker der ikke lige ved hvad deres kalender kan på det tidspunkt. Vi inviterer også gammel-Best medlemmer. Vi tænker ti er det gode antal. Der er god mad og hygge.

Prisen på vin må gerne være højere end til studerende ved lejligheden.

Opfølgning fra møde med iNano's socialudvalg: de vil gerne have hjælp.

Det kan også være at vi skal bedømme pynt på de forskellige døre.

Deres og vores forventninger.

Julekalender?

Paul overvejer om man skulle lave en julekalender med sketches. Tidligere år viser at det er ret meget arbejde, så vi overvejer en adventskalender i stedet for, så der kun er 4 poster. Her er **Paul** tovholder.

SA fra **Jacob**

Jacob stopper, og en suppleant aktiveres. Det er han meget ked af. Daniel Baagø kontaktes af **Jacob**, idet han er første suppleant. Skiftet sker i løbet af en uge eller to.

1.4 Ka\$\$ penge og administration

Overskud

Dette bliver skubbet til næste uge, idet det ikke er kritisk.

Har folk registreret sig ved Nordea?

Ikke helt endnu, så vi giver os selv en uge mere

Fadølsanlæg

Er lidt i stykker, **Pelle** kontakter Carlsberg.

2 Kalender

- 19/11 Fredagsbar (musikudvalg?)
- 26/11 Nanoramas julefrokost
- 03/12 BEST-fredagsbar (forlænget)
- 10/12 iNano's julefrokost (Møde med Ida d. 15/11 kl 14³⁰)

3 Evalueringer

3.1 Tour de fredagsbar

Mest **Mathias** og **Rune**De skippede et par af de planlagte barer, idet nogle barer var så hyggelige. Umiddelbart en ret god og vellykket fredagsbar. **Rune** fik et dårligt spejlæg i Katrine's kælder. Der blev ikke solgt merchandise overhovedet, men nogle øl. **Mathias** kan ikke lige nævne noget der skal ændres til næste gang, måske nogle nye barer. Der var omkring 20-30 stykker til stede, med variabel tilslutning over tid.

3.2 BEST-hygge og oprydning i depot

Oprydningen var god, men der var coronasmitte, så det lagde lidt bestyrelsen ned. Oven i købet fik **Rune** sparket til en fustashe så hans tå blev forstuvet. Vi har vildt meget pant til **Pelle** på lager, og han finder lige ud af hvordan Carlsberg har det med at tage diverse pant. Nogle øl var for gamle. Vi skal lige have fundet ud af hvordan vi kommer af med mælkekasser, og hvilke af dem vi vil gemme.

Alt i alt var det hyggeligt, men medlemmerne har ømme fingre og vabler af det gentagne arbejde. Og nu der er nogle ting der er flyttet er der bedre plads.

4 Eventuelt

Ikke noget.